JAOM 3/IPAB/bA BA/BEBO

AHAJIM3A UCIIMTUBABA 3AJJOBOJbCTBA KOPMCHUKA 3/IPABCTBEHUX
YCIIVTA

Y 1OMY 3/IPABJbA BAJBEBO 3A 2016. 'OJUHY

Y okBUpY mporpama crajgHor yHanpelema KBauTeTa 31jpaBcTBeHe 3amTuTe y JJomy
31paBiba BasbeBO,M3BPINECHO j€ UCITUTUBAKE 3a10BOJHCTBA KOPUCHHUKA TTPYKEHUM
ycimyrama noMohy aHKeTHUX yIUTHHKA MPeI0KEeHUX 0J1 cTpaHe MUHHCTapcTBa
3apassba PC.



CJYXBA 3A 3IPABCTBEHY 3ALLITUTY OJAPACJIOI CTAHOBHUUITBA
VY ankeTupamy je yuectBoBao 156 mamujenra, ox tora 63.1% xena u 36,9%
mymikapana.Hajzacrynibenuja crapocHa CTpyKTypa Cy UCIIUTAaHULK y 00U U3Haz 65

roauHa XuUuBOTa.

ITon ncnuranuka

Tpadguikod 1; Mon MenuTaHnKa?

63,10%

Ca 3aBpiIeHOM cperoM HIKoJoM je 50,7% ucnuranux. 3HavajaH je U yAeo HCIUTaHUKa
ca BUIIIOM M BHCOKOM ImikojioM 21,1%.

MpadukoH 2: 3appweHa wKona?

50,70%

24,30%
21,10%

= wEnna GRS WEOna HHIA H BHGOSH WEORS




Hajsehu Opoj ncnuranmka cBoje MaTepUjalTHO CTake OleHkYje kao ocpeame 50,6%
3,9% ucnuranux BeoMma souite, 13% orenjyje kao nome.27,9% kao 106po u 4,5%
UCIIUTaHUX Kao BeoMa J00po.

MpadukoH 3: MatepujanHo crame goMafvHeTEa?

50,60%

Buie o mojoBuHe HCIUTaHKKA je caMOCTaIHO u3abpao cBor yekapa 77,8%.

MpaduikoH 4: Kako cTe waabpanu ceor nexapa?

77,80%

P cowmalpan  mewny mopogemm je wecaw s Gupan wowea peaEgoascr e cohaw cn
cRor BeEapa wiafipan nekspa  A00R RS WH [0 NekspE
MECTO MEHE




3a HaYMH MPOMEHe CBOT u3adpaHor jekapa 32,2% je oAroBOpUIIO /1a JeKapa MOXKe Ja
MMPOMEHHM KaJ skenn,23% J1a MOoXKe J1a TPOMEHH jeJHOM T'OJIUIIbE, 7,2% UCTTUTaHUX
oxarosapa ja Huje Moryhe memaru nzabpasor nekapa,a 37,5% ucrnuTaHuxX HUje YIIO3HATO
ca HAYMHOM IIPOMEHE U3a0paHoT JeKapa.

MpadikoH 5: Ja NM cTe YNOIHATH Ha KO HAUMH MOMeT: A3
npoMeHuwTe CBON Nekapa aKko T wenurte?

32,20% 37.50%
7,20%
I8 VOTY 8 PPOMBHNM BALL 08 NOTY 08 1o MHCEE A HRjE oy HE
ron, Xoliy Fmmon Tom B BpoARHHE CROT SEEapa

Ha nutame 1a mu cTe 10 cajga Memanu u3adbpaHor yekapa 17,1% ucnuraHux je
MIPOMEHUJIO Jiekapa,a 82,9% ucnuTaHux HHje MEeHajlo CBOT n3a0paHor JeKapa.

FpadikoH 6: Ja nM cTe 00 cafa Mersanu ceor uzabpaHor nekapa?

17,11%




Kao pasnor mpomene cBor siekapa 4,5% je HaBeJo Jja UM je JeKap HalyCcTHO
opauHaijy,kon 0,8% ucnuranux 300r NMpecesbemha,HeCropa3yM ca H3adpaHUM JIeKapoM
umaio je 4,5% ucnuranux,300r Ipyrux pasiora jgekapa je npomenuio 12,9%.a 77,3%
UCIUTAaHUX HHjE MEHAJIo JIeKapa.

Fpaduvkon 7: Kojw je Bro paznor npoMeds KzabpaHor nexkapa?

o pewap jo PPECENHD G s nn ca afor gpryrex HACE we
HANyCTHO HECAOpaZYMA Ca PN CROT BEapa
Opg] e T T

On ykymHOT Opoja HCIMTaHUX Ha MUTame: KoJMKo yro ce ieyuTe Ko CBOT Jekapa?
75,6% ce neuu Butie ox 3 ronune,14,1% ce neun ox 1-3rogune,a 9% mame o1 jeHe
roaune. 1,3% ucnuranux HeMa CBOT JIeKapa.

MradikkoH 8: Konuko Ayro ce neyuTe Ko cBor NeKapa?

75,60%

14,10%
9,00%

30%s

s O] FOQHHY e 1.5 ronune e o} o HEMS DEOE NS K0S




Hajsehu Opoj ucniuranux 47,9% Hukaza He 3aka3yje nperien, 34,2% Oyzae 3akazaHo 3a
UCTH J1aH, 15,8% ucnurannx oObuvHo yeka 1-3 gana,nok 2,10% ucnuTaHuX Ha Mperien
yeKa BHUIIE OJ 3 JaHa

MpadvkoH 9; Kana 3akazyiere nperneq koi wzabpador nekapa
KOMMKD JaHa o0MYHOD YexaTe?

47,90%

=wann He asEnygiew  ofwgno Oyges zsenzan (0 olngno yessa 1.0 nane  ofingnn deess pres on 5
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JbyGa3zHomnthy MeTuIIMHCKUX cecTapa Ha mantepy 78,1% ucnuranux je
3aJI0BOJBbHO, 12,4% nenuMudHO,HUje 3a10BOJBHO 8%, a 1,5% Huje 3HAI0 0JIroBOD.

Mpadmkon 10; Ja nu cTe 2338080/ eyBazHowfy MaaiUMHCKK X
cecTapa Ha Wwantepy?

78,10%

8,00%
1,50%

A, TR re AT HYHD G CNAEE M HE CRERSN OE HE 3=




Hcnuranumm cmatpajy aa UM Jiekapu rmocsehyjy 10BOJAHO BpeMEHA MPUITUKOM MTOCETE
88,7%.

Mpadmeox 11: Ja nv mucnvte ga Bam nekap noceshyle A0BOMBLHO
EpEMEHa NPMMMKCOM NoceTe?

88,70%

8,30%
3,00%

AENHMHYHT L

Pagnum BpemMeHoM n3abpaHuX JeKapa 3aJJ0BOJbHO je 88,4% ucnuTaHuKa.

FpadikoHd 12: Ja cTe 33A0B0/bHK padHvM BpeMeHoM WaatpaHar
nekapa?

88,40%

3B 2,20% 3,60%

feae LR LI Hi = Al




3npaBcTBeHOM 3amITUTOM y CITy’KOH 32 3JIpaBCTBEHY 3aIITHTY OJPACIOr CTAHOBHUIITBA
BeoMa 3a/10BoJBHO je 37,3%,BeoMa He3a0BOJBHO je 7,3%,He3am0BosbHO je 1,3%,Hu
3a/I0BOJHHO HU HE3aJI0BOJBHO je 12,7%,a 3anoBosbHEX je 41,3%

MpadvkoH 14; Konuko cTe 33A0B0/bHN 30PABCTBEHOM 3AWTHTOM Y
oBO] CnywEn?

CPEQHA OLEHA SANOBOIMLCTEA KOPHMCHKWMEA CNYMEE 3A
3OPABCTEBHY 3ALUTHTY OOPACNOT CTAHOBHWLUTEA 4,00

41,30%

BEOMH HESAOOBORLES HESAGOSOM:S HH HH ] BENA EAGOBOM
Hiz B2 A0A0MaH

Cpenma o11eHa 3aJ10BOJbCTBA KOPUCHUKA pasioM Ciyk0e 3a 3ApaBCTBEHY 3aIITUTY
onpacior ctanoBHUIITBa je 4,00
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia cyx0e KOPUCHUIIU Cy aBajid oaroBop oA (1 —5)



CJIYKBA 3A 3JIPABCTBEHY 3ALITUTY JIELE

VY uctpakuBamy 3aJ10BOJHCTBA KOPUCHHKA yCIyra OBe CIyx0e ydecTBoBasIo je 224
pOaHTEsha KOJH CYy TIPEAAIH MOy HheHE YITUTHHHKE.

Behuna ucniuranuka je sxenckor moia (61,8%), a Haj3acTyrneHuja cTapocHa 100 je
on 30— 39 rogunHa

Meadmkon 1: Man nenuTadKka?

e mon AWK FOR

Ca 3aBpIIEHOM CpeHhOM LIKOJIOM je 54% ucnutanux. 3HayajaH je U y1eo UCIIUTaHuKa ca
BUIIIOM U BUCOKOM IIKOJIOM 32,6%.

MpadukoH 2: 3aBpweHa WKkona?

32,60%

= wEnna GRS ISR BHIIA H HHCOSA WEGRS




Hajsehu Opoj ncnmrannka cBoje MaTepHjaliHO CTamke OLewYje Kao ocpeame 45,1%
3,1% ucnuranux BeoMma Jsortue, 9,4% omueHjyje kao nomre.36,6% kao m06po u 5,8%
HCIIUTAaHUX Kao BeoMa J00po.

Mpadukod 3: MaTepdjanHo cTake QoMafMHCTES?

45,10%

Buiie o mojoBuHE HCTUTaHKKA je caMOCTaTHO U3abpaiio cBor Jiekapa 77,7%.

Mpadukon 4: Kako cTe waabpany ceor nekapa?

77, 70%

P cowmalpan  mewny mopogemm je wecaW s Gupan wewaa pEaEgoascr e cohaw cn
cRor BeEapa wiafipan nekspa  A00R RS WH [0 NekspE
MECTO MEHE




Ca HaunHOM NpoMeHe cBOT n3abpaHor jekapa 42,8% je oaroBopuIo Aa jJekapa Moxe J1a
MIPOMEHU KaJ kenu, 36,9% na Moxe 1a MPOMEHH jeTHOM Troauike, 0,9% ncrnuranux
onarosapa ja Huje moryhe Mmematu nzadpasor jekapa,a 19,4% nucnutaHux HUje yIO3HATO
ca HAaYMHOM IIPOMEHE N3a0paHoT JieKapa.

Mpadwmron 5: Qa 0w cTe yNo3HaTH Ha KOJM HaYMH MOWEeTE Aa
MpOMEHWTE CEOM JIEKapa aKko To MenvTe?

19,40%
0,90%
NA WOTY 8 PPOMBHHMA SR 08 MOTY 08 N[HSSSs MHCRS 08 HHje soryie LR
o, Kahy T T T B8 BpoRRHE CROT Seapa

Ha nurame 1a mu cte 10 caja Memanu u3adbpaHor yekapa 18% ucnuranux je mpoMEeHUIIO
nekapa,a 82% ucnuTaHuX HHUje MEHajlo CBOT n3a0paHor Jekapa.

Mpadwikol 6: fa nu cTe 00 €afa Merand ceor naabpador nekapa?




Kox 1,4% ucnimtanux jgekap je mpoMemeH 300T Mpecesbemha, HecropasyMa ca n3abpaHum
nexapoM umao je 1,4% ,300r qpyrux pasinora jekapa je npomenusio 10%,a 80,8 %
UCTIHUTAaHUX HHjE MEHaJo JIeKapa, IPOMEHY JieKapa 300T HalmylITamka OpAuHaIHje
poMeHuo je 6,4%.

MpadukoH 7: Koju je 6o paznor npoMeHe 13afipaHor nekapa?

6,40%

1,40%  1,40%

woj mexap jo FPECENND 3 De W ina ca abor ggrprex HHER e S
HANYCTHD HECAOpazyM ca [ESTTTEY CROT BEEapa
Py B HIA mesa A

On ykymHOT Opoja HCIMTaHUX Ha MUTame: KoJIMKo Tyro ce ieynuTe Ko CBOT Jekapa?
60,6% ce neun Bumie ox 3 ronuue,26,7% ce neun ox 1-3rogune,a 12,2% mame o1 jeqHe
roauxe, a 0,5% ucnuTaHuX HEMa CBOT JIKapa.

Mpadukod §: Konvko gyro ce nadyuTe Ko cBor nekapa?

60,60%

s O] FOQHHY e 1.5 ronune e o} o HEMS DEOE NS KNS



Hajsehu Opoj ucnuranux 62,3% Hukana He 3akasyje npernen,25,9% Oyne 3aka3aHo 3a
uctu naH,10,4% ucnutannx oOuvHo yeka 1-3 gana, nok 1,4% ucnuTaHuX Ha Tperies
yeKa BHUIIE O 3 JaHa

Mpadwvron 9: Kaga sakasyjerse npernea Koa vsabpaHor nexapa
KOMUKD AadHa o0WYHO Yekate?

62,30%

=wann He asEnygiew  ofwgno Oyges zsenzan (0 olngno yessa 1.0 nane  ofingnn deess pres on 5
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Jby6a3zHomthy MemuIIMHCKUX cectapa Ha mantepy 89,1% ucnuranux je 3a10B0JbHO,9,5%
JETUMUYIHO,HH]j€ 3a70BOJBHO 1,5%.

padikon 10: Oa N cTe 3300B0/bHW eybasHowhy MeauuMHCKWX
CecTapa Ha WanTepy?

89,10%

A, TR re AT HYHD G CNAEE M HE CRERSN OE HE 3=




Vcnuranunm cMaTpajy Aa uM Jiekapu nocsehyjy J0BOJbHO BpeMeHa MPUITMKOM MOCeTe
62,9%.

Mpadurox 11: Oa v mucnume ga Bam nexap noceehyje QOBOMBHO
EQEMEHA MPMAMKOM NOCeTe?

62,90%

5,70%

na NENHMHYHT L

PagnuM BpeMeHOM M3abpaHUX JieKapa 3a0BOJBHO je 82,5% ucnuTaHuka.

Mpadwkon 12: Oa cte 3a00B0MbHM PROHWM BDEMEHOM M3abpaHor
nekapa?

82,50%

na OETERIHYHT HE = aHAW




3/1paBCTBEHOM 3aIUTUTOM Yy CIY>KOH 3a10BOJBHO je 39,9%,Beoma He3an0BosbHO je 3,10%
HE3aJI0BOJBHO je 4,5%,Hu 3aJ0BOJbHO HH He3a10BoJbHO je 10,8%,a BeoMa 3a7J0BOJbHUX je
41,70%

MpadukoH 14: Konuks cTe 3300B0/bHH 30PaBCTEEHOM 3aWUTHTOM Yy
oBO] cnyxbu?

]
CPEOHA COLEHA 3AOCBOIBCTEBA KOPWUCHWKA
CIYAEBE 3A 30PABCTEBHY 3ALUTHTY OELE 4,12

EETAIE HE el HE = HH HH = Lo Lt e

HEBAA0R0LAH

Cpenma olieHa 3a710BOJbCTBA KOPUCHHKA pajgioM cinyxoe [lequjatpuje je 4,12
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CiIy>k0€ KOPUCHHUIM Cy JaBAJId OAroBop ox 1 —5)



CJY/KBA 3A 3IPABCTBEHY 3ALHITUTY )KEHA

VY 0BOj city’k0H y aHKETH je yuyecTBOBaJIO 142 KOpHUCHUIIA 3]paBCTBEHUX YCIyTa.
Hajuemha crapocna 106 ncnuranuna je ox 18 — 29 roauna.

Ca 3aBpIIIEHOM CpeHOM IIKOJIOM je 58,2% ucnuTanux. Y 1e0 UCITUTAaHUKA Ca OCHOBHOM
mkosioM 8,5% .Ca BUIIIOM HJIM BUCOKOM IIKOJIOM je 32,6% ucrnuTaHux.

MpadukoH 2: 3aBpweHa wKkona?

58,20%

HEZSETAEES CHORHA DSOS e nns TP menna HHUEA H BHCOENA KOs

Hajsehu Opoj nucnuranuka cBoje MaTepujaiHO CTamke OlewkYje kao 106po 40,8%,
1,4% ucnuranux Beoma sotue,11,3% oueHjyje kao nome,38,7% kao ocpenmwe u 7,7%
HCIIUTAaHUX Kao BeoMa J00po.

MpadikoH 3 MaTepujanHo cTarke AoMaRMHCTES?

38,70% 40,80%

1,40%

mecan nowe rucasee nOpe Qe g mecmn nobpo




CamocTanHo je uzadpaino cBor jekapa 90,8%,aHKeTUpaHUX MAallN]jeHTKUbA.

MpadukoH 4: Kako cTe nsabpanu ceor nekapa?

90,80%

1,40%  0,00%  p,00%

P commpiipan  seeoy sopogenm e Hecaarp Gepan poeses posSpascr e cohaw cn
CROT BERapa miafipao Nekspa  A0AR AW MH |8 NekaEs
MECTO MAHE

Ha naunH npomene cBor u3abpanor jekapa 22,5% je oAroBopuiio Aa jJekapa Moxe Ja
MIPOMEHU KaJl JKeJH, JeTHOM rojuiime 76,8%

MpadukoH S: Oa MM cTe YNOIHATH Ha KOjW HauuH MoXeTe a3
npoMeHdTe CEOr nekapa ako 1O Wenure?

76,80%

22,50%

0,00% 0,00%

I8 VOTY 8 PPOMBHNM BALL 08 NOTY 08 1o MHCEE A HRjE oy HE
ron, Xoliy Fmmon Tom B BpoARHHE CROT SEEapa




Ha nurame na mu cte 10 cama Memwanu uzadpaHor jekapa 23,2% ucnuTaHux je
MIPOMEHUJIO JieKapa,a 76,8% UCTIMTaHUX HHje MEHAo CBOT N3a0paHor JeKapa.

padmkon 6: Ja MW cTe 0o cafa Merand ceBor uazabpaHor nekapa?

Kao pasnor npomene cBor nekapa 0% je HaBeJo Aa UM je JIeKap HaIlyCTHO
opauHaujy,koxa 13,9% ucnuranux 300r NMpecesbemha,HecropasyM ca n3abpaHum
nexkapoM umaio je 9,5% ucnuranux,300r Apyrux pasiora Jiekapa je mpoMeHuio 76,6%, a
0% ucruTaHUX HUje MEHAJIo JeKapa.

Mpadukon 7: Koju je G1o paznor npoMeHe WaabpaHor nekapa?

o mexap jn EPECENHD 3 e s na cau abor gpegrex; UG e
HANMETHD: pay ca CROT BEEapa

oIy B HIA mesa A




On ykymHOT Opoja MCIUTAaHUX Ha mUTame: Koauko ayro ce jeunTe KoJ CBOT jekapa?
67,6% ce neun Bute ox 3 ronune,15,10% ce neun ox 1-3roaune,a 17,3% Mame o1 jenHe
TOJUHE.

MpaduKoH 8: Konuko Ayro ce neydTte Koa ceBor nexapa?

67,60%

W O FOONHY s 1.5 ronune e o} rogess HEMIN CEOT NBESPS

Hajsehu 6poj ucnimrannx 63,8% deka Ha mperaes Butie o 1 m1o 3 gana,5% ucnuraHuka
HUKaJ He 3aKasyje,13,5% Oyne 3aka3ano 3a uctu nas,a 17,7% deka uie o1 3 naHa.

MpadwmkoH 9: Kana zakazyjeTe npernen Kol Maabpador Nekapa
KONMKo dadHa obu4Ho YyekaTte?

63,80%

=wsnn ve sasnrgiew  obwuno Gynes zasazan (p olngno yesss 1.3 pane  ofinenn yecss peee on 5
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Jby6a3nomhy MeTuIIMHCKUX cecTapa Ha mantepy 96,5% ucnurtanux je 3a10B0JbHO,3,5%
JETUMHUYHO,HU] e 3a710BOJbHO 0%.

Mpadmwkox 10: Oa o cTe 3a00B0mHM eydazHowhy MegUMHCKMX
CEecTapa Ha WanTepy?

] 0,00% 0,00%

IR HYHD GE CNAEE M HE CRERSN OE HE 3=

Hcnuranuie cMaTpajy 1a uM Jiekapu nocsehyjy J0BOJbHO BpeMeHa MPUITHKOM MTOCETe
100%.

Mpadmkox 11: Oa nm mucnuTe ga Bam nekap noceehyje QOBOMmHO
EpeMEHA NDMAMKOM NOCETaY

0,00% 0,00%

na NENHMHYHT -




Pagaum BpemMeHoM n3abpaHuX JeKapa 3a10BOJbHO je 97,9% ucnuranuma.

Mpadukon 12: Ja cTe 3a00BO/bHH PaAHWM BpeMeHoM W3abpaHor
nekapa?

na S TEHMHT Hi B JHAW

31paBCTBEHOM 3aIITUTOM y CIYKOH BeoMa 3a70BOJBHO je 88,7%,HH 3a10BOJHHO HI
He3a/10BOJbHO je 1,4%,3am0BosbHUX je 7,1%, a Beoma He3aI0BOJbHUX M HE3aJOBUJBHUX j€
yKynHo 2,8%.

Mpadmkox 14: Konwko cTe 3a0080/EHW 2A0aBCTEEHOM 3AWTHUTOM ¥
oB0] cnyxbu?

]
CPEORA OUEHA 3AOCBOMCTBA KOPHUCHMEA
CIY¥EE 3A 30PABCTEBHY 3ALUTUTY MWEHA 4,78

TN HE a= HE A HH HH BENA EAGOBOM
Hiz B2 A0A0MaH

Cpenma olieHa 3a70BOJHCTBA KOPUCHUKA PAJOM CITY>KOeE 3a 3/IpaB. 3aIlITUTY JKeHa je 4,78
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CiIy>k0€ KOPUCHUIM Cy JaBAJId OAroBop ox 1 —5)



CJHYKBA CTOMATOJIOT'NJE JEYUJA 3AIITUTA

VY 0BOj clTy’kOM y aHKETH j€ yIeCTBOBAO 65 KOPHCHHUKA 37PABCTBEHUX YCIyTa.

Mpadmkod 1: Mon MonuTasmMKa?

s mom MR A 0N

Ca 3aBpIIIeHOM CpeHhOM HIKOJIOM je 64,6% ucnuTaHux. Y 1e0 UCITUTAaHUKA Ca OCHOBHOM
mKoJI0M 7,7% 1 He3aBpHUIEHOM OCHOBHOM IIKOJIOM (0%.Ca BHILIOM MJIM BUCOKOM ILKOJIOM
je 27,7% ucnuTaHux.

MpadvkoH 2: 3aspweHa WKona?

64,60%

27,70%

7,70%
0,00%

= wEnna GRS ISR BHIIA H HHCOSA WEGRS




Hajsehu Opoj ncnutanmka cBoje MaTepHjaliHO CTamke OLewYyje kao 106po 50,8%
,1,5% omenjyje kao nomre.36,9% kao ocpearme u 9% UCTUTAHUX KA0 BeoMa J100po.

MpadukoH 3: MatepuijanHo cTare AoMafivHeTEa?

CamocTanHo je uzadpaino cBor nekapa 61,5%, a 7,7 % ucnutanux Hema CBOT
CTOMATOJIOTA.

padukoH 4: Kako cTe nzabpanu ceor nekapa?

61,50%

27,70%

7,70%
1,50% o

P cowmabpan  mesny mopogemm e Hecaw s Bupan wowsa paSqamcr e cohaw cn
CROT PEEapa waalipan neksss DK T B i Nekapa
BCTO MEHE




Ha nauun npomene cBor uzabpanor jekapa 1,6% je oaroBopuio Aa He 3Ha Ja MOCTOju
Ha4MH MPOMEHE cToMarosora,35,9% cmarpa 1a MoXke 1a IpOMEHH Kaf roj xohe,jeqHomM
roquime 20,3% u 1,6% koju mucie aa Huje Moryhe 1a mpoMeHe cTOMaToJI0ra CBOM
JIETETY.

FpadvkoH 5: Oa N cTe yNosHaTH Ha Kojk HaYykH MoweTe da
npoMeHT2 CBEOr Nekapa ako 7o wenuTer

NA WOTY 8 PPOMBHHMA SR 08 MOTY 08 N[HSSSs MHCRS 08 HHje soryie LR
o, Kahy T T T B8 BpoRRHE CROT Seapa

Ha nutame 1a mu cTe 10 cajga Memanu u3adbpaHor jekapa 12,5% ucnutaHux je
MIPOMEHUJIO Jiekapa,a 87,5% ucnuTaHux Huje MEeHajio CBOT n3adpaHor JeKapa.

Mpadukod 6; Ja nuv cTe Ao cafa Meranu ceor MzabpaHor nekapa?

12,50%




Kao pasnor npomene cBor nekapa 5,1% je HaBeno Jja UM je JeKap HaIycTuo
opauHanujy,kon 1,7% ucnutanux 300r npecesbemha,HeCTIopa3yM ca H3abpaHuM JIeKapoM
1,7%, 300r npyrux pasziora jgekapa je mpoMeHuio 5,1%,a 86,4% ucnuraHux HuUje
MEHaJIo JIeKapa.

Fpadukad 7: Kajn je Buo paznor npoMars Kaadpador nekapa?

22 170%  170%  510%
o mexap jn EPECENHD 3 e s na cau abor gpegrex; UG e e
HAMYCTHD HECAOpAZA 2a pEINGIE CROT BEEapa
sy Cooum mesnpon

On ykymHOT Opoja HCIMTaHUX Ha MUTame: KoJMKo yro ce ieyuTe Ko CBOT Jekapa?
28,6% ce neun on 1-3ronune,a 19% mame ox jenHe ronune.Buiie on Tpu ronuHe
49,2% ucniuTaHuX UMa cTomarojora,a 3,2% HeMa CBOT n3a0paHOT CTOMATOJIOTa.

MadrkoHd 8: Konvko Ayro Balle AsTe MMa WCTOr cToMaTonora?

49,20%

AN O INOHHY Jass 1.5 ronnne s of ) rogess HEWAN DRGNS SN




bpoj ucniuranux 28,6% HuKaaa He 3aKa3yje,22,2% ueka Ha npernen 1-3 gana 12,7%
OyJe 3aka3aHo 3a UCTHU JaH,a 36,5% deka Buiie oj 3 naHa.

Mpadukod 9: Kaga zakazyjere nperned kod waabpador nekapa
KONMKO dada obOuYHo vekaTe?

=wsnn ve sasnrgiew  obwuno Gynes zasazan (p olngno yesss 1.3 pane  ofinenn yecss peee on 5
28 HETH s i

Hcnurannnm cMatpajy 1a UM CTOMAaTOJIO3H MocBehyjy TOBOJBHO BpeMEeHa MPUITUKOM
nocere 73,2%.

Mpaduxod 10: Oa nv myucnuTe ga BaM ctoMaTonor noceehyje
ACBOEHD BpEMEHE NPUINMKOM NoceTa?

73,20%

m D D Win




Pagnum BpemMeHOM n3abpaHUX CTOMATOJIOTA 33/I0BOJBHO je 88,9% ucnuranuka.

Mpadkon 11: Oa cTe 3a00B0MEHM paOHKMM BpeMeHoM KMaabpaHor
nekapa?

86,90%

nn JIBTTH = HE HE 3=

3/1paBCTBEHOM 3aIUTUTOM Yy CITY>KOH 3a10BOJBHO je 62,3%, HezanoBosbHUX je 1,6%,Beoma
He3anoBJBHUX je 3,3%,a BeoMa 3aJ0BOJbHUX manujeHata je 19,7%

Cpenma o1ieHa 3aJI0BOJBCTBA PAZIOM CITYKOe feurje cromaronoruje je 3,93

Mpadiakod 13: Konwio cTe 3800B0/BHM 3APAECTEEHOM J3LLTHTOM Y
0BO] CnywGm?

CPEOHA OLEHA SAOCBOIMBCTEBA KOPUCHWKA CINYIEE 3A
CTOMATONOWKY 3OPABCTEBHY 3ALLUTATY OJELE 3,93

62,30%
13,10%
3,30% 1,60% ﬂ

Hiz B2 A0A0MaH

*(Ha 3a10B0JbCTBO pajia cyk0€ KOPUCHUIU CYy JIaBajid OATOBOp o1 1 — 5)



